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Allegato B - Griglia autovalutazione candidate

Avviso selezione interna – PNRR Riduzione divari territoriali

	Titoli ed esperienze lavorative valutabili
 (da valutare alla luce del curriculum vitae)
	MODALITÀ DI VALUTAZIONE
	PUNTEGGIO
 (autovalutazione del candidato)
	PUNTEGGIO assegnato dal DS / Commissione

	Laurea magistrale/specialistica
	Punti 25 (con votazione  110 e lode)
Punti 20 (con votazione da 110 a 100)  
Punti 15 (con altra votazione)
	
	

	Ulteriore laurea 
	 P. 10  per ulteriore titolo di laurea  se attinente alla candidatura  richiesta; 
p. 5 per ulteriore titolo di laurea (gen.)  
	
	

	Diploma di istruzione  superiore e almeno 3 anni di servizio docente/ATA a tempo indeterminato 
	Punti 10
	
	

	Master / Corsi di specializzazione, perfezionamento post-laurea attinenti la tipologia di incarico (Punti 2 per ogni titolo, almeno di durata annuale) 
	Punti  2   Master di I livello;
Punti  4  Master di II livello;
Punti  2  Corsi di specializzazione, perfezionamento post-laurea attinenti la tipologia di incarico (durata 1 anno);
Punti  4 Corsi di special., perfezion.  post-laurea attinenti la tipologia di incarico (durata pluriennale)
	
	

	Certificazioni informatiche (Patente europea, CiscoSystems, IBM, ecc.)
	Punti 2,5 per ogni certificazione 	
	
	

	Esperienza professionale maturata in settori attinenti all’ambito professionale del presente Avviso
(il punteggio sarà assegnato solo se attinente all’incarico richiesto)
	Incarico annuale DSGA

Incarico  annuale Assistente amministrativo

Punti 4 per ogni annualità/incarico
	
	



Data _______________________________________					FIRMA
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